



"Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie"

GMINA PRUSZCZ
ul. Główna 33, 86-120 Pruszcz
Regon 092351050, NIP 559-12-41-441

Pruszcz, dnia 10.12.2020r.

ZP.271.17.2020

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, na zadanie pn.: „Przebudowa drogi gminnej nr 031125C – ul. Sportowa w Pruszczu”

Dnia 08.12.2020 roku do Urzędu Gminy w Pruszczu wpłynęło pismo skierowane przez Wykonawcę dotyczące w/w postępowania z zapytaniem:

1. Z załączonego projektu SOR wynika, że należy ustawić 8 znaków drogowych (2xD-6, 1xD-4a, 2xB-36, 1xA-7, 2xT-16). W przedmiarze robót wpisano 3 szt. oznakowania pionowego na słupkach stalowych. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

ODPOWIEDŹ: w ramach realizacji prac należy ustawić następujące znaki pionowe:

D-4a (plus wymiana słupka, demontaż i montaż istniejącego D-6), B-36 +T-16 + słupek, T-16 + słupek, B-36 (do wymiany na istn. słupku)

2. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie będzie wymagał zapewnienia zaplecza w postaci pomieszczeń biurowych, sprzętu, transportu, innych urządzeń towarzyszących (SST D-00.00.00 Wymagania ogólne, pkt. 1.6.).

ODPOWIEDŹ: Należy uwzględnić zapisy zawarte w projekcie umowy w § 3 pkt 4 lit. c):
cyt.:

„4. Kwota określona w ust. 2 zawiera wszystkie koszty związane z realizacją zadania, o którym mowa w § 1 oraz wynikające wprost z dokumentacji przetargowej oraz nie ujęte w tej dokumentacji, a niezbędne do wykonania zadania, jak również koszty związane z:

c) wykonaniem wszelkich robót związanych z organizacją i likwidacją placu budowy, jego zaplecza technicznego, administracyjno-socjalnego oraz magazynowego, zgodnie z przepisami BHP i p.poż”

3. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie będzie wymagał dostarczenia i zainstalowania urządzeń wagowych (SST D 00.00.00 Wymagania ogólne, pkt. 7.4.).

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie będzie wymagał dostarczenia i zainstalowania urządzeń wagowych

4. Czy Zamawiający będzie wymagał stabilizacji punktów w sposób trwały (SST D-01.01.01)?

ODPOWIEDŹ: nie

5. W ramach przedmiotowego zadania należy ułożyć geowłókninę (SST D-04.01.01 – 04.03.01)?

ODPOWIEDŹ: nie

Zastępca Wójta
Gminy Pruszcz
mgr Anna Jzafrańska